Достижения воспитанников и коллективов Центра детского творчества «Ассоль» в 2013 – 2014 учебном году
Победители и призеры районных конкурсов и выставок:

Муниципальный конкурс эскизов памятника по увековечиванию памяти обучающихся лицея № 9 г. Белгород, Часовская Ксения, творческое объединение «Радуга талантов», руководитель Маслова А.С., 1 место. 

Муниципальный этап межрегионального конкурса на лучшее знание государственной символики России среди обучающихся образовательных учреждений, Корж Анжелика, творческое объединение «Волшебная бумага», руководитель Твердохлеб М.А., 1 место.

Муниципальный конкурс рисунков «С любовью к вам, учителя!», Маслова Дарья, творческое объединение «Радуга талантов», руководитель Маслова А.С., 2 место.

Муниципальный конкурс рисунков «С любовью к вам, учителя!», Шевченко Маргарита, творческое объединение «Акварелька», руководитель Озерова И.Н., 2 место.

Муниципальный конкурс «Мир науки глазами детей», Шевченко Маргарита, творческое объединение «Акварелька», руководитель Озерова И.Н., 1 место.

Муниципальный конкурс «Мир науки глазами детей», Маслова Ульяна, творческое объединение «Радуга талантов», руководитель Маслова А.С., 1 место.

Муниципальный конкурс рисунков  «Духовный лик России», Маслова Ульяна, творческое объединение «Радуга талантов», руководитель Маслова А.С., 1 место.

Муниципальный конкурс рисунков  «Духовный лик России», Шевченко Маргарита, творческое объединение «Акварелька», руководитель Озерова И.Н., 1 место.

Муниципальный конкурс рисунков  «Духовный лик России», Постникова Алена, творческое объединение «Радуга талантов», руководитель Маслова А.С., 2 место.

Муниципальный конкурс рисунков  «Стражи правопорядка», посвященный Дню сотрудников МВД, Степовая Мария, творческое объединение «Акварелька», руководитель Озерова И.Н., 1 место.

Муниципальный конкурс рисунков  «Стражи правопорядка», посвященный Дню сотрудников МВД, Маслова Ульяна, творческое объединение «Радуга талантов», руководитель Маслова А.С., 1 место.

Муниципальный конкурс рисунков  «Стражи правопорядка», посвященный Дню сотрудников МВД, Квашенко Елизавета, творческое объединение «Юный художник», руководитель Толстых С.А., 2 место.

Муниципальный этап II Международного конкурса детского рисунка «Дружная планета», Шевченко Маргарита, творческое объединение «Акварелька», руководитель Озерова И.Н., 1 место.
Муниципальный этап II Международного конкурса детского рисунка «Дружная планета», Маслова Дарья, творческое объединение «Радуга талантов», руководитель Маслова А.С., 2 место.
Муниципальный этап II Международного конкурса детского рисунка «Дружная планета», Фарафонова Кристина, творческое объединение «Радуга талантов», руководитель Маслова А.С., 1 место.
Муниципальный этап Всероссийского конкурса юных фотолюбителей «Юность России», Потарь Денис, воспитанник ЦДТ «Ассоль», руководитель Лазаренко В.М., 1 место.
Муниципальная выставка – конкурс декоративно – прикладного творчества «Рукотворная краса Белогорья», Звягинцева Анастасия, творческое объединение «Камелия», руководитель Потехина О.Я., 1 место.
Муниципальная выставка – конкурс декоративно – прикладного творчества «Рукотворная краса Белогорья», Акинфиев Даниил, творческое объединение «Авиамоделист», руководитель Дьяченко в.П., 2 место.
Муниципальная выставка – конкурс декоративно – прикладного творчества «Рукотворная краса Белогорья», Телушкина Марина, творческое объединение «Рукодельница», руководитель Резникова О.С., 1 место.
Муниципальная выставка – конкурс декоративно – прикладного творчества «Рукотворная краса Белогорья», Корж Евгения, творческое объединение «Волшебная бумага», руководитель Твердохлеб М.А., 1 место.
Муниципальная выставка – конкурс декоративно – прикладного творчества «Рукотворная краса Белогорья», Маслова Дарья, творческое объединение «Радуга талантов», руководитель Маслова А.С., 1 место.
Муниципальная выставка – конкурс декоративно – прикладного творчества «Рукотворная краса Белогорья», Чаплыгина Елена, творческое объединение «Юный художник», руководитель Толстых С.А., 1 место.
Муниципальная выставка – конкурс декоративно – прикладного творчества «Рукотворная краса Белогорья», Тищенко Валентина, творческое объединение «Юный художник», руководитель Толстых С.А., 3 место.
Муниципальный конкурс художественного творчества «Иллюстрируем произведения Белгородских авторов», Шаповалов Дмитрий, воспитанник ЦДТ «Ассоль», руководитель Шаповалова А.Л., 1 место.
Муниципальный этап Пасхального фестиваля детского творчества, Синельников Андрей, творческое объединение «Камелия», руководитель Потехина О.Я., 1 место.  

Муниципальный этап Пасхального фестиваля детского творчества, Шевченко Маргарита, творческое объединение «Акварелька», руководитель Озерова И.Н., 1 место.
Муниципальный этап Пасхального фестиваля детского творчества, Рябенко Анна, творческое объединение «Рукодельница», руководитель Резникова О.С., 2 место.  

Муниципальный этап Пасхального фестиваля детского творчества, Криворот Анастасия, творческое объединение «Рукодельница», руководитель Резникова О.С., 2 место.  
Муниципальный этап Пасхального фестиваля детского творчества, Чаплыгина Елена, творческое объединение «Юный художник», руководитель Толстых С.А., 2 место.

Муниципальный этап Пасхального фестиваля детского творчества, Маслова Дарья, творческое объединение «Радуга талантов», руководитель Маслова А.С., 2 место.

Муниципальный этап Пасхального фестиваля детского творчества, Иванова Мальвина, творческое объединение «Фенечки», руководитель Хворостяная И.И., 2 место.

Муниципальный этап Пасхального фестиваля детского творчества, Телушкина Мария, творческое объединение «Рукодельница», руководитель Резникова О.С., 3 место.  
Муниципальный этап Пасхального фестиваля детского творчества,Корж Евгения, творческое объединение «Волшебная бумага», руководитель Твердохлеб М.А., 1 место.

            Победители и призеры областных конкурсов и выставок:

      Региональный конкурс рисунков «Духовный лик России», Белгородский областной Дворец детского творчества, Шевченко Маргарита, творческое объединение «Акварелька», руководитель Озерова И.Н., 2 место.

     Областной слет курсантов Белгородского регионального военно – патриотического объединения молодежи «Поколение», посвященный 70-летию образования объединения, ОЗК «Лесная сказка» Губкинского городского округа,  Скворцова Дарья, ВПК «Купол», руководитель Семенов А.П., 3 место.

     Областной слет курсантов Белгородского регионального военно – патриотического объединения молодежи «Поколение», посвященный 70-летию образования объединения, ОЗК «Лесная сказка» Губкинского городского округа,  Пчелинцев Дмитрий, ВПК «Купол», руководитель Семенов А.П., 3 место.

      Региональный конкурс рисунков «Духовный лик России», Белгородский областной Дворец детского творчества, Маслова Ульяна, творческое объединение «Радуга талантов», руководитель Маслова А.С., 1 место.

      Областные соревнования обучающихся по авиационным свободнолетающим моделям, в зачет областной спартакиады учащихся по техническим видам спорта, ГОУ ДОД «Белгородский областной Центр детского (юношеского) технического творчеств, Косяков Алексей, творческое объединение «Авиамодельный», руководитель Дьяченко В.П., 1 место.


      Областной творческий конкурс «Мой отчий край», посвященный 60-летию образования Белгородской области,  Белгородский областной Дворец детского творчества, Ильченко Алеся, творческое объединение «Камелия», руководитель Потехина О.Я., 1 место.

Победители и призеры Всероссийских и международных конкурсов:

       Всероссийский конкурс детского рисунка и прикладного творчества «Земля – Марс – Земля», Система добровольной сертификации информационных технологий «ССИТ», Кучеренко Юлия, творческое объединение «Акварелька», руководитель Озерова И.Н., 1 место.

       Всероссийский конкурс детского рисунка и прикладного творчества «Земля – Марс – Земля», Система добровольной сертификации информационных технологий «ССИТ», Бугаева Рената, творческое объединение «Акварелька», руководитель Озерова И.Н., 2 место.

       Всероссийский конкурс детского рисунка и прикладного творчества «Земля – Марс – Земля», Система добровольной сертификации информационных технологий «ССИТ», Гусева Руслана, творческое объединение «Акварелька», руководитель Озерова И.Н., 2 место.

       Всероссийский конкурс детского рисунка и прикладного творчества «Там, где живут кенгуру», Система добровольной сертификации информационных технологий «ССИТ», Шенцева Софья, творческое объединение «Юный художник», руководитель Толстых С.А., 2 место.

       Всероссийский конкурс детского рисунка и прикладного творчества «Там, где живут кенгуру», Система добровольной сертификации информационных технологий «ССИТ», Чаплыгина Елена, творческое объединение «Юный художник», руководитель Толстых С.А., 2 место.

       Всероссийский конкурс детского рисунка и прикладного творчества «Там, где живут кенгуру», Система добровольной сертификации информационных технологий «ССИТ», Павленко Даниил, творческое объединение «Акварелька», руководитель Озерова И.Н., 3 место.

       Всероссийский конкурс детского рисунка и прикладного творчества «Здесь меня учат», Система добровольной сертификации информационных технологий «ССИТ», Тищенко Валентина, творческое объединение «Юный художник», руководитель Толстых С.А., 2 место.

       Всероссийский конкурс детского рисунка и прикладного творчества «Здесь меня учат», Система добровольной сертификации информационных технологий «ССИТ», Бугаева Рената, творческое объединение «Акварелька», руководитель Озерова И.Н., 2 место.

       Всероссийский конкурс детского рисунка и прикладного творчества «Здесь меня учат», Система добровольной сертификации информационных технологий «ССИТ», Кучеренко Юлия, творческое объединение «Акварелька», руководитель Озерова И.Н., 1 место.

       Всероссийский конкурс детского рисунка и прикладного творчества «Шкатулка», Система добровольной сертификации информационных технологий «ССИТ», Маслова Ульяна, творческое объединение «Радуга талантов», руководитель Маслова А.С., 2 место.

       Всероссийский конкурс детского рисунка и прикладного творчества «Шкатулка», Система добровольной сертификации информационных технологий «ССИТ», Попкова Юлия, творческое объединение «Радуга талантов», руководитель Маслова А.С., 3 место.

       Всероссийский конкурс детского рисунка и прикладного творчества «Шкатулка», Система добровольной сертификации информационных технологий «ССИТ», Попкова Анастасия, творческое объединение «Радуга талантов», руководитель Маслова А.С., 2 место. 

       Всероссийский конкурс детского рисунка и прикладного творчества «Шкатулка», Система добровольной сертификации информационных технологий «ССИТ», Маслова Дарья, творческое объединение «Радуга талантов», руководитель Маслова А.С., 1 место.

       Всероссийский конкурс детского рисунка и прикладного творчества «Шкатулка», Система добровольной сертификации информационных технологий «ССИТ», Духанина Дарья, творческое объединение «Радуга талантов», руководитель Маслова А.С., 1 место.

        Международный конкурс детского рисунка «Дружная планета», Маслова Ульяна, творческое объединение «Радуга талантов», руководитель Маслова А.С., 3 место.

