План мероприятия.
Конкурс рисунков на асфальте «Россия – Родина моя!».


Детский рисунок – это сокровище! В них в яркой форме запечатлены мысли, чувства, переживания, восторги и радости, а порой и огорчения детей. Творчество дает ребенку многое:  учит лучше видеть, слышать, ощущать и понимать, как прекрасен наш мир, ценить красоту жизни, наслаждаться красивым.

Россия! Родина! Сколько ты всего пережила! Но ты выстояла! И нам есть чем гордиться! Нас окружает множество прекрасных  мест, которые созданы своими руками: парк, сквер, березовые рощи…Богата природа родного края! А родной край – это Волоконовский район Белгородчины! Это частичка нашей великой России. 


С целью формирования у молодежи чувства прекрасного, тонкого понимания и эстетического восприятия окружающего мира, вовлечения в интересный и удивительно – загадочный, увлекательный и сказочный мир, развития  гражданско – патриотического и художественного воспитания детей и молодежи, приобщения к искусству подрастающего поколения, 8 июня на территории бывшего летнего оздоровительного лагеря проходил конкурс рисунков на асфальте «Россия – Родина моя!», который проводили педагоги дополнительного образования ЦДТ «Ассоль». В конкурсе приняли участие обучающиеся общеобразовательных учреждений района, в том числе: МБОУ «Погромская СОШ», МБОУ «Волчье – Александровская СОШ», МБОУ «Фощеватовская СОШ»  и МБОУ «Голофеевская ООШ».

Задачей конкурса являлось: привлечение обучающихся к активному участию в конкурсе рисунков, развитие творческого потенциала, направленного на формирование любви к родному краю, гордости к культурному наследию России.

10.00 – 10.15 – сбор участников конкурса рисунков на асфальте.

10.15 – 10.30 – открытие конкурса рисунков (вступительная беседа, распределение мест для рисования каждому участнику, объяснение темы рисунка).
10.30 – 11.30 – конкурс рисунков на асфальте.

11.30 – 11.40 – подведение итогов, награждение.
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