Справка по итогам акции
«От сердца к сердцу»
Первомай – это праздник Весны: многоцветие, обилие солнца, света, улыбки! Это праздник созидания чего – то нового.  В эти весенние дни мир наполняется светлыми чувствами и надеждами на добрые перемены. Весеннее обновление в природе дарит нам прекрасное настроение. 
По многолетней традиции в канун Первого мая педагоги Центра детского творчества «Ассоль» в парке культуры и отдыха проводили игровую программу «Планета детства, счастья и солнца». Весело и задорно проходила игровая программа. Ребята с большим удовольствием участвовали во всех проводимых конкурсах. Все конкурсы проводились в сопровождении веселой музыки. За конкурсы ребятам вручались небольшие призы, всем понравилось и все были довольны.
Ребята участвовали в игровой программе, а для их родителей педагоги провели акцию  «От сердца к сердцу!». Цель акции: от чистого сердца поздравить всех присутствующих с праздником Весны и Труда, пожелать им крепкого здоровья, прекрасного весеннего настроения, чтобы все их начинания в жизни были успешными, а  дела – достойными.
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