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выполнена крупным (высота прописных букв не менее 7,5 см) рельефно-контрастным шрифтом (на белом или желтом фоне) и продублирована шрифтом Брайля);
 - присутствие ассистента, оказывающего обучающемуся необходимую помощь;
 - выпуск альтернативных форматов печатных материалов (крупный шрифт или аудиофайлы);
[bookmark: YANDEX_280][bookmark: YANDEX_281][bookmark: YANDEX_282][bookmark: YANDEX_283] - доступ обучающегося, являющегося слепым и использующего собаку-поводыря, к зданию  организации, осуществляющей образовательную деятельность, располагающему местом для размещения собаки-поводыря в часы обучения самого обучающегося.
2.1.2.  для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья по слуху:
 - дублирование звуковой справочной информации о расписании учебных занятий визуальной (установка мониторов с возможностью трансляции субтитров (мониторы, их размеры и количество необходимо определять с учетом размеров помещения);
- предоставление надлежащих звуковых средств воспроизведения информации;
[bookmark: YANDEX_285][bookmark: YANDEX_286]2.1.3. для обучающихся, имеющих нарушения опорно-двигательного аппарата, материально-технические условия, предусматривающие возможность беспрепятственного доступа обучающихся в учебные помещения, туалетные  и  другие помещения Учреждения.
[bookmark: YANDEX_290][bookmark: YANDEX_291][bookmark: YANDEX_292][bookmark: YANDEX_293][bookmark: YANDEX_297][bookmark: YANDEX_298][bookmark: YANDEX_301]2.2. Численный состав объединения может быть уменьшен при включении в него обучающихся с ограниченными возможностями здоровья  и  (или) детей-инвалидов, инвалидов. Численность обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и инвалидов  в учебной группе устанавливается до 15 человек. Занятия в объединениях с обучающимися с ограниченными возможностями здоровья, детьми-инвалидами и инвалидами  могут быть организованы как совместно с другими обучающимися, так  и  в отдельных объединениях или индивидуально. С обучающимися с ограниченными возможностями здоровья, детьми-инвалидами и инвалидами может проводиться индивидуальная работа как в  Учреждении, так  и  по месту жительства.

3. Реализация программ.
[bookmark: YANDEX_302][bookmark: YANDEX_303][bookmark: YANDEX_304][bookmark: YANDEX_305][bookmark: YANDEX_306][bookmark: YANDEX_307][bookmark: YANDEX_308]3.1. Содержание  дополнительного  образования и условия  организации  обучения и воспитания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и инвалидов  определяются адаптированной  образовательной программой.
[bookmark: YANDEX_310][bookmark: YANDEX_311][bookmark: YANDEX_312][bookmark: YANDEX_313][bookmark: YANDEX_314][bookmark: YANDEX_315][bookmark: YANDEX_318]3.2. Обучение по дополнительным  общеобразовательным   программам  обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и инвалидов осуществляется  Учреждением с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей  и  состояния здоровья таких обучающихся.
[bookmark: YANDEX_319][bookmark: YANDEX_320][bookmark: YANDEX_321][bookmark: YANDEX_322][bookmark: YANDEX_323][bookmark: YANDEX_324][bookmark: YANDEX_325][bookmark: YANDEX_326][bookmark: YANDEX_327] 3.3. Образовательная   деятельность  обучающихся с ограниченными возможностями здоровья по дополнительным общеобразовательным программам может осуществляться на основе  дополнительных   общеобразовательных   программ, адаптированных при необходимости для обучения указанных обучающихся, с привлечением специалистов в области коррекционной педагогики, а также педагогических работников, освоивших соответствующую программу профессиональной переподготовки.
Так же образовательная деятельность может осуществляться по индивидуальным учебным планам, разработанным на основе адаптированных образовательных программ.
3.4. С учетом особых потребностей обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, детей инвалидов и инвалидов с организациями, осуществляющими образовательную деятельность, обеспечивается предоставление учебных, лекционных материалов в электронном виде.
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TIOJIOKEHNE G
06 opramNzANIK 00PAI0BATEALHOTO MPONECEa A5 O6YHAIOUINXCSH ©
OFPANIMEHNLIMH BOIMOAHOCTSMH Y10DOBHS, 1€TH-HHBATWIOR H HHBAINIOD

1. Obumwe nosomenns.

1.1 Hacronuee [onokeHie 06 Opramiauii opasoBaTeIbROro npouecca
A% ODYNAOWWXCA C  OTPAHHMGHHBIMM  BOIMOXHOCTAMM  310pOBb,
CTO/i-MHBATHAOB 1 WHBANIOB MYHHLMNATBHOTO GIOIKETHOTO YHpEKACHIS
HOnOHHTEBHOTO  O0pasopanis «LIEHTP JETCKOTO TBOpHeCTBA  «Accob
(coxpautennoe Hassanne MBY O LUIT «Acconsy, manee - Yupexcethe)
Pa3paBoTaHO B COOTBETCTBIM C:

- Desepatsibiv 3aKonom PO or 29.12.2012 Ne273-03 «O6 oSpasosatith B
Poceniickoit Dezepaumin;

~TTOpAKOM OpraHH3aLlAH 1 OCYIECTBIEHHS OGPASOBATENLHOM ACATEABHOCTH
110 Z10MOAHUTE TbHbIM 0B1LIC06Pa3OBATEI bilbiM (OBIEPABUBAOLLM) TIPOTPAMMAN,
yTBepKAeHIbIM MpHKasom MuHHcTepeTsa npocaeilieRis Poccuiickoii Mesepattn
ot 09.11.2018 Nel96;

- Veranom VupeiieHns.

2. OcoSennocTn opranmsauii 06pa3OBATEALHOTO NPOUECa.

2.1B UenAX AOCTYNHOCTH MOMyHeHis AOTOTHHTETHHOTO OGpasoBaHis
OGYMAIOUMMHCA ¢ OIPAHHUCHHBIMH  BOIMOXHOCTAMH  310POBbA.
ACTOMH-HHBTHAANMH 1 HHBRTHIGMH (MPH HATHYHK) YUPEAKCHHE OCYLLECTRIACT
0GPA3OBATEIBHYIO ACATEBHOCTS:

2.1.1. 7115 OGYHAIOLHXCA € OTPAHHHEHHBIMH BOIMOKHOCTAMH 310POBEA 11O

3pemio:

- ananTawmo OQMUMATHHLX CalfToB OpraEMsAWH, OCYUIECTBATIOWIX
OBpAIOBATEIBHYIO JCATSTBHOCTE, B HH(OPMANHOHHO-Te1EKOMMYHHKALHOHHOT
cetn «MHTepHET) C yueToM 0COGHIX MOTPeGHOCTEH MHBATHIOB N0 3PCHHIO C
NPHBEICHYIEM VX K MEAUIYHAPOLHOMY CTAHAAPTY JIOCTYMHOCTH BeG-KOHTEHT. it
se6-cepaiicos (WCAG).

- pasvelllentie B OCTYHBIX ATA O0YHAIOIIMXCS, SBIRIOUXCA CTCTIBIMH WA
C1a60BHALIIMMH, MECTAX H B GIANTHPOBARHOH (OpME (¢ YUETOM HX 0COBBIX
noTpeBHOCTet) CrpaBoHOH MHGOPMALIHH O PACTHCAHNH 3AHATHI (10MKHA GbITh.
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