Справка

по итогам проведения Дня здоровья «Начинай  с зарядки день» 

в Центре детского творчества «Ассоль»

Цель проверки: воспитание поколения, стремящегося к здоровому образу жизни, посредством вовлечения детей в такие формы организации оздоровительной работы, как спортивные эстафеты, спортивные упражнения, физкультминутки, зарядки и т.д. 

Сроки проверки: 3 апреля 2013 года.
Наиболее полного практического воплощения идеи связи физического воспитания с другими сторонами воспитания можно достичь при проведении дней здоровья. «Береги здоровье смолоду» - этот девиз отражает необходимость укрепления здоровья ребёнка с первых дней его жизни. Растить детей здоровыми, сильными, эмоциональными - задачи каждого образовательного учреждения. 
Невозможно представить себе жизнь ребенка без веселых досугов и развлечений, шумных праздников и соревнований, интересных игр. Одни развивают сообразительность, другие - смекалку, третьи - воображение и творчество, но объединяет их общее - воспитание у ребенка потребности в движениях и эмоциональном восприятии жизни. Двигаясь, ребенок познает окружающий мир, учится любить его и целенаправленно действовать в нем, совершенствуя опыт организации игр, поскольку игра для детей - это не просто воспоминание каких-то действий, сюжетов, а творческая переработка имевших место впечатлений, комбинирование их и построение новой действительности, отвечающей запросам и впечатлениям ребёнка.

Одной из основных задач физического воспитания является использование разнообразных форм работы с детьми, которые способствуют функциональному совершенствованию детского организма, повышению его работоспособности, делают его стойким и выносливым, обладающим высокими защитными способностями к неблагоприятным факторам внешней среды, то есть создают условия для того, чтобы все дети росли здоровыми.

Физкультурный досуг нацелен не на оттачивании техники выполнения тех или иных упражнений, а на воспитание положительных эмоций, высокую двигательную активность детей, свободное и непринужденное взаимопонимание.
3 апреля 2013 года в объединении «Вундеркинд» (школа раннего художественно – эстетического развития детей) прошел День здоровья «начинай с зарядки день». На всех занятиях, проводимых педагогами в этот день, проводились инсценировки физкультминуток, спортивные паузы – переменки, спортивные соревнования среди 2 групп. Детям было очень интересно, они с большим удовольствием принимали участие.
При проведении спортивных праздников,  физкультминуток, игр и упражнений дети получают возможность проявлять большую активность, самостоятельность и инициативу в действиях.  Проведение дней здоровья в детских учреждениях создает предпосылки для высокопроизводительного труда человека в будущем.
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