Справка

по итогам проведения концертной программы, посвященной Международному женскому дню - 8 Марта
Цель проверки: выявить степень удовлетворенности воспитанников, педагогов и родителей воспитательным процессом и его результатами.

Сроки проверки: с 6 по 7 марта 2013 года.
К числу наиболее важных процессов, входящих в сферу профессиональной педагогической деятельности, относится воспитательная работа. Педагоги дополнительного образования творчески относятся к этому виду деятельности, стараются разнообразить формы работы с детьми, используя большое количество наглядного материала. Педагоги заинтересованы в эффективности воспитательного процесса, как правило, понимается действенность, результативность воспитательной работы. 

Проводимые ими мероприятия соответствуют возрасту и интересам учащихся. Педагоги  стремятся научить детей чуткости и взаимопониманию, намеченные занятия выполняются в полном объеме, учащиеся на занятиях всегда активны. Работа кружков Центра детского творчества дает свои положительные результаты, помогает активному включению ребят в разнообразные формы деятельности.

С 6 по 7 марта 2013 года педагогами дополнительного образования на базах образовательных учреждений и Центра детского творчества «Ассоль» были проведены конкурсные программы, посвященные международному женскому дню – 8 Марта. 

6 марта 2013 года педагогом  дополнительного образования Гогиновой Т.П. на базе Центра детского творчества «Ассоль» было проведено воспитательное мероприятие «А ну-ка, девочки!», в ходе которого приняли участие воспитанницы объединения «Рукодельница» и их мамы. Татьяна Петровна творчески относятся к проведению воспитательных занятий, стараются разнообразить формы работы с детьми, она заинтересована в результатах проводимой  с воспитанниками работы. 
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