План мероприятия

Конкурс патриотической песни «Нам песни эти позабыть нельзя…»

Люди издавна прислушивались к звукам природы и слышали в них музыку. Музыка живет повсюду, проявляясь в разных звуках. Где бы человек ни находился, в каком бы настроении он ни был, он поет песни. Песня помогает человеку и в трудную минуту, и в радостный час.

С целью духовно - нравственного, гражданско – патриотического и художественного воспитания детей и молодежи, выявления и поддержки одаренных детей, в марте 2013 года на базе Пятницкого ДК, проходил районный конкурс патриотической песни «Нам песни эти позабыть нельзя…».

В конкурсе приняли участие вокальные ансамбли общеобразовательных учреждений района

Задачами конкурса являлось: воспитание художественного вкуса и приобщение молодых исполнителей к лучшим образцам отечественной культуры и искусству; создание среды творческого общения детей и подростков Волоконовского района; оказание методической и практической помощи специалистам, работающим в области вокального творчества.
В исполнении произведений этих вокальных ансамблей чувствовалась художественная ценность репертуара, сценическая культура, сценическое обаяние и артистизм.

9.30 – 10.00 –   регистрация участников конкурса патриотической песни.

10.00 – 10.10 – открытие конкурса патриотической песни «Нам песни эти 
                          позабыть нельзя…».
10.10 – 10.30 – представление жюри

10.30 – 13.30 - конкурс патриотической песни.

            Первыми на сцене выступали вокальные ансамбли. Обязательным условием выступления ансамблей – исполнение песен гражданско-патриотической тематики, песен фронтовых лет, отражающие годы Великой Отечественной войны. Каждый ансамбль исполняет две песни подряд, продолжительностью не более четырех минут каждая. А  после ансамблей – вокалисты.

13.30 – 14.00 – подведение итогов конкурса патриотической песни, 
                          награждение.

