Справка

по итогам сформированности единого волонтерского сообщества Центра

Цель проверки: развитие волонтерского движения в Центре, формирование позитивных установок воспитанников на добровольческую деятельность для создания потенциала молодежного добровольчества по решению проблемы профилактики.

Сроки проверки: с 1 января по 31 марта  2013 года.

С 1 января по 31 марта 2013 года в Центре детского творчества «Ассоль» было  сформировано единое волонтерское сообщество. 

Волонтерское сообщество – это свободные отряды воспитанников, объединенных каким-либо общим специальным интересом. Их деятельность связана, как правило, с благотворительностью, милосердием. Они занимаются пропагандой здорового образа жизни. Волонтерское движение сейчас развивается довольно бурно. И одна из основных причин этого – добровольность и свобода выбора. 

Миссия нашего единого волонтерского сообщества – внести вклад в физическое и нравственное оздоровление общества, сделать жизнь окружающих светлее и ярче.

Мы понимаем, что невозможно заставить человека жить здоровой и гармоничной жизнью, если он этого не хочет. Но мы можем помочь ему осознать ответственность за свою жизнь и поставить его в ситуацию свободного выбора. Иначе говоря, сформировать его социальную компетенцию.

Работа в волонтерском сообществе поможет ребятам поменяться внутренне, и даже внешне. Взгляд из равнодушного превратится в горящий и заинтересованный. Сам подросток обретет самоуважение, станет уверенным и привлекательным для окружающих. В дальнейшей жизни им проще будет общаться, взаимодействовать и включаться в любую деятельность, они будут уметь оказывать положительное влияние на людей, легко занимать лидерские позиции, проявлять в то же время толерантность и уважение к окружающим.

В процессе деятельности волонтеры будут взаимодействовать с внешним миром, во-первых, получая воздействие извне, а также информацию, знания, обучая и развивая личностные качества. Во-вторых, взаимодействуя между собой в процессе деятельности, приобретают умения работать в команде, учатся разрешать конфликты, включаться в проект, несут ответственность (сама волонтерская деятельность (подготовка выступлений, проведение акций, игр, участие в конкурсах, проведение соц. опросов, анкетирования)), в-третьих, передавая информацию вовне, своим сверстникам, по принципу «равный – равному». Все это будет способствовать формированию социальной компетентности. Наш Центр решает проблему пропаганды ЗОЖ, профилактики возникновения вредных зависимостей всеми доступными способами:

· изготовление плакатов;

· выпуск газет;

· оформление информационных стендов;

· акции волонтеров;

· выпуск листовок;

· игры;

· викторины.

· спортивные мероприятия.
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